

din 19.07.2022

## LISTA CANDIDAȚILOR

**care nu îndeplinesc condițiile de participare** la concursul organizat în vederea ocupării **postului vacant de ofițer specialist I la Serviciul Logistic**, prevăzut la poziția **23** din statul de organizare al unității, prin **încadrare directă ca ofițer de poliție**, din rândul persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea postului vacant.

În urma verificării îndeplinirii condițiilor de participare de către candidații înscrși la concursul mai sus menționat, **comisia de concurs nu aprobă participarea la concurs a următorilor candidați:**

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului / Codul unic de identificare atribuit	Motivare
1	1479019	<i>Candidatul nu s-a prezentat în data de 14.07.2022 la sediul C.M.D.T.A. Ploiești în vederea susținerii evaluării psihologice, neîndeplinind, astfel condițiile de participare la concurs prevăzute la pct. II lit.b).</i>
2	1479033	<i>Candidatul nu s-a prezentat în data de 15.07.2022 la sediul C.M.D.T.A. Ploiești în vederea susținerii evaluării psihologice, neîndeplinind, astfel condițiile de participare la concurs prevăzute la pct. II lit.b).</i>
3	1479027	<i>Candidatul nu s-a prezentat în data de 15.07.2022 la sediul C.M.D.T.A. Ploiești în vederea susținerii evaluării psihologice, neîndeplinind, astfel condițiile de participare la concurs prevăzute la pct. II lit.b).</i>
4	1479023	<i>Documentele transmise nu îndeplinesc cerințele din anuntul de concurs privind modul de completare al acestora, respectiv „olograf”, după cum urmează: - cererea de participare la concurs; - tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului; - consimțământul expres al candidatului în vederea efectuării verificărilor specifice și a solicitării extrasului de pe cazierul judiciar; - consimțământul informat; - declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare; - declarația pe propria răspundere privind susținerea evaluării psihologice în ultimele 6 luni anterior derulării selecției. Nu a transmis fotografia.</i>
5	1479022	<i>Tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu respectă mențiunile din nota de subsol a tipizatului anexat la anunțul de concurs.</i>

Persoanele care nu se regăsesc în lista de mai sus, îndeplinesc condițiile de participare și au transmis dosarul de recrutare în volum complet și corect întocmit, motiv pentru care li s-a aprobat participarea la concurs.

Aspectele sus-menționate au făcut obiectul analizei comisiei de concurs și au fost consemnate în procesul-verbal nr. 1479422 din 19.07.2022.

## **COMISIA DE CONCURS**